
Запитання та відповіді за результатами конференції стосовно подання пропозицій,  

що проводилась 03 лютого 2022, 10-00 (Скайп-зв'язок) 

3-2022-UNDP-UKR-RFP-RPP -  Зовнішня супервізія процесу надання мобільних послуг догляду вдома, 
паліативного догляду та натуральної допомоги у 4  територіальних громадах Донецької та Луганської 

областей.  Розробка проєктів місцевих цільових  Програм розвитку системи надання соціальних послуг 
у відібраних громадах із залученням усіх зацікавлених сторін 

№ Питання Відповідь 

1 

В технічному завданні є чітко вказаний обсяг 
документів, що потрібно розробити. Зокрема, 
методичні рекомендації щодо розробки 
Програми з  обсягом 40 сторінок, Colibri 11 
кеглем.  
Це є обов’язкова (категорична) вимога чи 
можливі відхилення при підготовці документу 
від такого обсягу?  
 

Дана вимога визначає мінімальний обсяг 
документу, але не обмежує його, якщо він буде 
більший.  
Крім того, варто зазначити, що в зазначений 
обсяг документа входить не тільки текстова 
частина, але й схеми, таблиці та інші додаткові 
інформаційні елементи. 
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Чи планується, що методичні рекомендації 
щодо розробки місцевої цільової програми 
розвитку системи надання соціальних послуг в 
громаді будуть запропоновані іншим 
громадам? 

Так, планується, що зазначені методичні 
рекомендації будуть запропоновані і 
рекомендовані іншим громадам. 

3 
Які  саме громади стосується дане Технічне 
Завдання? 

Великоновосілківська, Дружківська, 
територіальні громади Донецької області, 
Лисичанської  та Троїцька територіальні громади 
Луганської області Україна (дана інформація 
зазначена у Технічному Завданні) 

 



ДОПОВНЕННЯ 1 
Регламент подачі пропозиції в складі спільного підприємства, консорціуму або асоціації 

Спільне підприємство, 

консорціум або 

асоціація 

1.1 Якщо учасник тендеру є групою юридичних осіб, які створять або вже 

створили спільне підприємство (СП), консорціум чи асоціацію для 

Пропозиції, вони повинні підтвердити в своїй Пропозиції наступне: (i) що 

вони доручили одній із сторін діяти в якості ведучого суб'єкта, належним 

чином наділеного повноваженнями зв'язувати членів СП, консорціуму або 

асоціації солідарними правовими зобов'язаннями, що має бути 

підтверджено завіреною угодою (нотаріально - не обов’язково) між 

юридичними особами і подано разом з Пропозицією; і (ii) що якщо контракт 

буде укладатися з ними, то він буде укладений між ПР ООН і призначеним 

провідним суб'єктом, який буде діяти від імені та в інтересах усіх суб'єктів-

членів, що входять до складу спільного підприємства. 

1.2 Після закінчення крайнього терміну подачі Пропозицій провідний суб'єкт, 

зазначений як представник СП, консорціуму або асоціації, не може бути 

замінений без попередньої письмової згоди ПР ООН. 

1.3 Ведучий суб'єкт і суб'єкти, які є членами СП, консорціуму або асоціації 

повинні дотримуватися положень щодо подачі тільки однієї Пропозиції. 

1.4 У описі організації СП, консорціуму або асоціації повинна чітко визначатися 

очікувана роль кожного суб'єкта спільного підприємства у виконанні вимог 

ЗПП, як в Пропозиції, так і в угоді про СП, консорціум або асоціації. Всі 

суб'єкти, що входять до складу СП, консорціуму або асоціації, підлягають 

оцінці ПРООН на предмет прийнятності та кваліфікаційних характеристик.  

1.5 При поданні ПРОФЕСІЙНИХ досягнені и досвіду роботи СП, консорціуму и 

асоціацію має проводитись чітке розходження між такими результатами:  

а) досягнутими спільно СП, консорціумом або асоціацією; і 

б) досягнутими індивідуальними суб'єктами СП, консорціуму або асоціації. 

1.6 Контракти, раніше виконані індивідуальними фахівцями, які працюють в 

приватному порядку, але постійно пов'язані або були тимчасово пов'язані з 

будь-якою з фірм-членів, не можуть заявлятися як досвід роботи СП, 

консорціуму або асоціації або їх членів, а повинні заявлятися тільки самими 

індивідуальними фахівцями в їхньому представленні індивідуальних 

досягнень. 

1.7 Участь СП, консорціуму або асоціації заохочується при наявності 

міжгалузевих завдань з високою вартістю, коли у одного підприємства 

може не бути необхідних ресурсів і необхідного експертного потенціалу. 

 


